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I. PĂRŢILE

CONTRACT DE PARTE:NERIAT 
Nr. 40/06.02.2024 

CENTRUL DE PROIECTE CULTURALE AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI - ARCUB, cu sediul

în Bucureşti, str. Lipscani, nr. 84-90, Sector 3, tel./fax 021-795.36.02, 021-795.36.04, cod fiscal

9658744, cont nr. RO04TREZ70321G335000XXXX deschis la Trezoreria Sector 3, reprezentat

prin dna. Mihaela Păun, în calitate de Director, denumit în cele ce urmează "ARCUB" 'în calitate

de ORGANIZA TOR,

Şi

HUMANITAS S.A. cu sediul social în Bucureşti, sector 1, Piaţa Presei Libere, nr. 1, Corp C1, et.

1, telefon: 021/408.83.51, e-mail: secretariat@humanitas.ro, înregistrată la Registrul Comerţului

de pe lângă Tribunalul Bucureşti cu numărul: J40/4762/1994, cod de înregistrare fiscală:

RO363367, cont bancar: RO98BRDE450SV46843284500, deschis la BRD - Sucursala Mari

Clienţi Corporativi, reprezentată prin dna. Lidia Bodea - în calitate de Director General, denumită

'în cele ce urmează, denumit în cele ce urmează "EDITURA", în calitate de PARTENER,

au convenit Bă încheie prezentul contract, cu respectarea următoarelor clauze: 

li. OBIECTUL CONTRACTULUI

Obiectul contractului 'ii reprezintă schimbul reciproc de servicii de promovare cu ocazia 

desfăşurării expoziţiei „UNIVERSUL LUI SALVADOR DALI", în perioada 9 februarie -12 mai 

2024, la sediul ARCUB - Sălile Gabroveni, Coloane, Lipscani, Sala Arcelor, Librărie, Cafenea, 

Bolţi, Atelier, Studio, Foaier. 

III. DURATA CONTRACTULUI

Prezentul contract este valabil începând cu data semnării şi până la stingerea tuturor obligaţiilor 

contractuale, dar nu mai târziu de 30.05.2024. 
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IV. OBLIGATIILE PĂRTILOR
' ' 

4.1. ARCUB se obligă: 

a. să asigure posibilitatea de a distribui cu titlu gratuit, 2500 exemplare ale broşurii "Două furnici

şi un elefant - De la un capăt al lumii la celălalt", autor Augustin Cupşa, vizitatorilor expoziţiei 

"Universul lui Salvador Dali"; 

b. să asigure accesul unui grup de copii, organizat de Editura Humanitas, miercuri 6 martie, la

ora 13:30, în baza biletelor de vizitare achiziţionate şi să permită autorului cărţii spaţiul necesar 

pentru realizarea unui scurt moment de lectură în cadrul căruia va fi citit textul existent în broşura 

cărţii "Două furnici şi un elefant - De la un capăt al lumii la celălalt". 

4.2 PARTENERUL se obligă: 

a. să recomande expoziţia prin postări publicate pe reţelele de socializare ale editurii Humanitas;

b. să asigure distribuţia unui număr de 3.000 flyere prin inserţia acestora în coletele comenzilor

online;

c. să afişeze un banner online de promovare pe site-ul humanitasjunior.ro;

d. să recomande expoziţia în newsletterul editurii;

e. să insereze o machetă cu dimensiunea 7x19 cm, în 2500 de exemplare ale broşurii de

promovare a cărţii pentru copii "Două furnici şi un elefant- Oe la un capăt al lumii la celălalt",

autor Augustin Cupşa, ce va fi distribuită cu titlu gratuit vizitatorilor expoziţiei;

V. ÎNCETAREA CONTRACTULUI

5.1. Prezentul Contract încetează de plin drept, fără punere în întârziere, fără altă 

formalitate şi fără a fi necesară intervenţia unei instanţe judecătoreşti,după cum urmează: 

a. prin ajungere la termen;

b. prin acordul Părţilor, exprimat în scris;

c. prin reziliere, de catre oricare dintre Părţi, în situaţia în care celelalte Parţi nu îşi

execută o obligaţie considerată esenţială, după ce a fost notificată în scris de către

cealaltă Parte cu privire la încălcarea obligaţiei respective, fiindu-i acordat un

preaviz de 15 (cincisprezece) zile calendaristice în care nu a remediat situaţia;
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d. prin denunţare unilaterală, de către oricare Parte, cu notificare prealabilă scrisă a

celorlalte Părţi cu 30 zile înainte de data încetării;

e. în cazul în care starea de forţă majoră certificată de către autorităţile abilitate se

prelungeşte pentru o perioadă mai mare de 1 lună.

5.2. Rezilierea contractului nu are nici un efect asupra obligaţiilor deja scadente între părţi. 

5.3. Prevederile prezentului capitol nu înlătură răspunderea părţii care, în mod culpabil a 

cauzat încetarea contractului. 

VI. SOLUŢIONAREA LITIGIILOR

6.1. Niciuna dintre părţile contractante nu răspunde de neexcutarea la termen sau/şi de

executarea în mod necorespunzător - total sau parţial - a oricărei obligaţii care îi revine în

baza prezentului contract, dacă neexecutarea sau executarea necorespunzătoare a

obligaţiei respective a fost cauzată de forţa majoră, aşa cum este definită de lege.

6.2. Partea care invocă forţa majoră este obligată să notifice celeilalte părţi, în termen de

maximum 24 de ore, producerea evenimentului şi să ia toate măsurile posibile în vederea

limitării consecinţelor lui.

6.3. Dacă în termen de 48 de ore de la producere, evenimentul respectiv nu încetează,

părţile au dreptul să-şi notifice încetarea de plin drept a prezentului contract fără ca vreuna

dintre ele să pretindă daune-interese.

VII. NOTIFICĂRI

7 .1. Orice comunicare între Părţi, referitoare la prezentul Contract, trebuie să fie transmisă

în scris, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire sau e-mail. Orice comunicare

adresată uneia dintre Pă�i este valabil îndeplinită dacă va fi transmisă către persoanele

desemnate ale fiecăruia dintre Părţi, la adresa, sau e-mailul indicat, astfel:

Pentru ARCUB

✓ Adresă: Strada Lipscani nr. 84-90,

✓ Telefon: 021/795.36.02 - secretariat ARCUB

✓ 0729.979.493 - Nicoleta Ion - Şef Serviciu Relaţii Publice

✓ în atenţia: Nicoleta Ion

✓ email: nicoleta.ion@arcub.ro
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Pentru PARTENER

✓ Adresă: Bucureşti, sector 1, Piaţa Presei Libere, nr. 1, Corp C1;

✓ Telefon: : 021/408.83.51;

✓ în atenţia: Iustina Croitoru

✓ email: secretariat@humanitas.ro

7.2. Notificările verbale nu se iau în considerare de nici una dintre părţi, dacă nu sunt 

confirmate, prin intermediul uneia dintre modalităţile prevăzute la alineatele precedente. 

7.3. Partea care îşi modifică adresa, numărul de telefon şi/sau e-mailul indicat pentru 

comunicări sau notificări va anunţa imediat cealaltă Parte. 

7.4. Notificările se consideră a fi primite de destinatar, la data menţionată de oficiul poştal 

primitor pe această confirmare, cu excepţia celor transmise prin e-mail care se consideră 

primite a doua zi lucrătoare după transmitere 

VIII. RĂSPUNDEREA CONTRACTUALĂ

8.1. Fiecare parte răspunde faţă de cealaltă pentru pagubele cauzate din culpa sa. 

8.2. Partenerul este în drept să solicite organelor jurisdicţionale competente obligarea la 

plata de daune-interese pentru prejudiciile cauzate, în situaţiile în care ARCUB nu şi-a 

respectat obligaţiile asumate prin prezentul contract. 

8.3. ARCUB este în drept să solicite organelor jurisdicţionale competente obligarea 

Partenerului la plata de daune pentru prejudiciile pe care acesta le-a cauzat prin 

nerespectarea clauzelor stipulate prin prezentul contract. 

IX. LITIGII

9.1. Părţile au convenit ca toate neînţelegerile privind validitatea prezentului contract sau 

rezultate din interpretarea, executarea ori încetarea acestuia să fie rezolvate pe cale 

amiabilă de reprezentanţii lor. 

9.2. În cazul în care nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părţile se vor 

adresa instanţelor judecătoreşti competente. 
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X. DISPOZIŢII FINALE

10.1. Orice modificare va fi făcută numai cu acordul prealabil al părţilor, prin act adiţional. 
Prezentul contract a fost încheiat într-un număr de 3 exemplare, cu valoare de original, 1 
(unul) pentru PARTENER şi 2 (două) pentru ARCUB. 

CENTRUL DE PROIECTE CULTURALE HUMANITAS S.A. 

Director,, 
Mihaela p�. 

Şef s�:�yus,
Elena

¾ 

it, 
ica Puşcaciu 

UREŞTI - ARCUB 

Director Gener 
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Aviz juridic, 
Av. Gina Liiceanu 


